



**DISCO DE
RESINA
HIBRIDA**

INSTRUÇÕES DE USO

Instruções de Uso (IFU) Zirlux Hybrid - Disco de Resina Híbrida

Indicação:

Os Discos de Resina Híbrida são indicados para restaurações Inlays, Onlays, coroas totais para dentes anteriores e posteriores, restaurações implanto-suportadas e facetas estéticas.

Instrução de Uso:

O disco de Resina Híbrida - Zirlux deve ser fixado no suporte fornecido e limpo com antecedência, de acordo com as instruções do fabricante do dispositivo. O encaixe correto deve ser garantido. O processo de moagem/fresagem e os modelos de máquina associados devem ser solicitados ao fabricante da máquina.

Modo de Uso:

O Disco de Resina Híbrida - Zirlux deve ser manuseado pelo profissional protético, este encaixa o produto em máquina para usinagem CAD/CAM, faz os ajustes conforme instruções de uso do fabricante de tal máquina, posto isso, o bloco será usinado no intuito da confecção de dentes para prótese dentária.

Precauções:

Em seu processamento, utilize equipamento de proteção individual adequado (EPI), tais como: máscara contra pó, luvas protetoras, óculos, etc.

Advertências:

O fabricante recomenda uso único.

Uso somente por profissionais da área odontológica capacitados em operar sistemas CAD/CAM; Evitar superaquecimento durante o processo de usinagem e acabamento; A poeira criada durante a usinagem pode causar irritação aos olhos, pele e vias respiratórias; Recomenda-se uso de equipamento de proteção pessoal (máscara, óculos); Temperatura ideal para trabalho: Entre 20°C a 30°C. Para fresar os blocos no sistema CAD/CAM sem sistema de irrigação, utilize no máximo 19.0000 RPM para evitar queimaduras nos blocos e até danos nas ferramentas.

Armazenagem:

Conservar ao abrigo de solventes e de calor intenso.

Composição:

O produto é composto por: Polímero 60-70% (PoliMetilmetacrilato, Peróxido de dibenzoíla, TEGMA, Carboximetilcelulose), Nanopartículas de vidro inorgânicas silanizadas 30% - 40% (Alumina, Polissiloxano, dióxido de silício), Pigmentos 0,5% - 1%.

Validade: 10 anos após a fabricação.

Responsavel Técnico: Rafael Gomes - CRQ: 04263558



Atendimento ao Cliente • 0800 702 0227 • zirlux.com



Inglês:

Indication:

Hybrid Resin Discs are indicated for Inlays, Onlays, full crowns for anterior and posterior teeth, implant-supported restorations and aesthetic veneers.

Instruction for Use:

The Hybrid Resin disc - Zirlux must be fixed to the support provided and cleaned in advance, in accordance with the instructions from the device manufacturer. Correct fit must be ensured. The grinding/milling process and the Associated machine models must be ordered from the machine manufacturer.

How to Use:

The Hybrid Resin Disc - Zirlux must be handled by the prosthetic professional, who fits the product into a CAD/CAM machining machine, makes the adjustments according to the manufacturer's instructions for use of such machine, therefore, the block will be machined for the purpose of manufacturing of teeth for dental prosthesis.

Precautions:

When processing, use appropriate personal protective equipment (PPE), such as: dust mask, protective gloves, glasses, etc.

Warnings:

The manufacturer recommends single use.

Use only by dental professionals trained in operating CAD/CAM systems;

Avoid overheating during the machining and finishing process;

Dust created during machining can cause irritation to eyes, skin and respiratory tract; It is recommended to use personal protective equipment (mask, glasses);

Ideal temperature for work: Between 20°C and 30°C. To mill the blocks in the CAD/CAM system without an irrigation system, use a maximum of 19,000 RPM to avoid burning the blocks and even damaging the tools.

Storage:

Store away from solvents and intense heat.

Composition:

The product is composed of: Polymer 60~70% (PolyMethylmethacrylate, Dibenzoyl Peroxide, TEGMA, Carboxymethylcellulose), Silanized inorganic glass nanoparticles 30% - 40% (Alumina, Polysiloxane, silicon dioxide), Pigments 0.5% - 1 %.

Validity: 10 years after manufacturing.

Technical Responsible: Rafael Gomes - CRQ: 04263558

Espanhol

Indicação:

Los Discos de Resina Híbridos están indicados para Inlays, Onlays, coronas completas para dientes anteriores y posteriores, restauraciones implantosoportadas y carillas estéticas.

Instrucciones de uso:

El disco Hybrid Resin - Zirlux debe fijarse al soporte previsto y limpiarse previamente, de acuerdo con las instrucciones del fabricante del dispositivo. Se debe garantizar un ajuste correcto. El proceso de molienda/molienda y el Los modelos de máquinas asociados deben solicitarse al fabricante de la máquina.

Cómo utilizar:

El Disco de Resina Híbrida - Zirlux debe ser manipulado por el profesional protésico, quien encaja el producto en una máquina mecanizadora CAD/CAM, realiza los ajustes de acuerdo con las instrucciones del fabricante para el uso de dicha máquina, por lo tanto, el bloque será mecanizado para tal fin. de fabricación de dientes para prótesis dentales.

Precauciones:

Durante el procesamiento, utilice equipos de protección personal (EPI) adecuados, como: mascarilla antipolvo, guantes protectores, gafas, etc.

Advertencias:

El fabricante recomienda un solo uso. Uso exclusivo por profesionales dentales capacitados en el funcionamiento de sistemas CAD/CAM; Evite el sobrecalentamiento durante el proceso de mecanizado y acabado; El polvo creado durante el mecanizado puede causar irritación en los ojos, la piel y el tracto respiratorio; Se recomienda utilizar equipo de protección personal (mascarilla, gafas); Temperatura ideal de trabajo: Entre 20°C y 30°C. Para fresar los bloques en el sistema CAD/CAM sin sistema de riego, utilice un máximo de 19.0000 RPM para evitar quemar los bloques e incluso dañar las herramientas.

Almacenamiento: Almacenar lejos de disolventes y calor intenso.

Composición: El producto se compone de: Polímero 60~70% (Polimetilmetacrilato, Peróxido de dibenzoilo, TEGMA, Carboximetilcelulosa), Nanopartículas de vidrio inorgánico silanizado 30% - 40% (Alúmina, Polisiloxano, dióxido de silicio), Pigmentos 0,5% - 1%.

Validez: 10 años después de su fabricación.

Responsable Técnico: Rafael Gomes - CRQ: 04263558

Fabricante e detentor da notificação ANVISA: Blue Dent Dental
CNPJ: 05.753.434/0001-86 | Rua Geraldo Goze, 459 - CEP: 13.634-319 - Pirassununga - SP - Brasil